

SPOMENDANI I MISNE NAKANE

PON 26.8.	Aleksandar , Branimir	18:00	Zlata Kavran gd. * Eugenija, Dragutin, Stanko, Mario Belošević
UTO 27.8.	<u>sv. Monika</u>	18:00	Juraj Podolšak gd. * Ana, Dragutin Vdović, Luka Hrestak, Bernardica Smrkulj
SRI 28.8.	<u>sv.</u> <u>Augustin</u>	18:00	August, Andrija, Ljubica, Dragutin Leskovar * Ida gd., ob. Kolar i na jednu nakanu * Milan Petek * Josip Strgar
ČET 29.8.	<u>Mučeništvo</u> <u>sv. Ivana</u> <u>K.</u>	17:30 18:00	KLANJANJE ob. Osrečki, Pišpek i Kurtanjek * Julijus Zorinić
PET 30.8.	Feliks, Margarita	18:00	Jozo, Niko Marijanović, Ana, Ivo Dugonjić * Na jednu nakanu
SUB 31.8.	sv. Paulin, biskup Trieria	18:00	Marija Petek * Đuro Far, Vinko Ivec, ob. Brezak
NED 22. NED. KRO Z GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Marijan, Josip, Katarina Novak * Ivo Marčić, Katarina, Joso Markanović, Jelka, Mato Marčić, Drago, Barica, Franjo, Josip, Vesna Hanžić
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
1.9.	Župna crkva	18:00	Nenad, Ivica Vdović * Zahvala za primljena dobročinstva, Vlado, ob. Toplak * Ivka Novak Drenški, Josipa, Ignac, Dragutin Drenški * August Vardijan, Zvonimir Burić, Vid, Mirko Videk, Ana Šafranko, Dragica, Milan Hriberski

MISA U KAPELI SV. ANE: nedjelja, **8. rujna u 9:30** na nakanu:
Milena Krog



Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 329/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
25.08.2019.



DVADESET I PRVA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasa-vaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Budimo iskreni. Ipak se, barem s vremena na vrijeme, pozivamo na neke svoje veze i neka svoja poznanstva. Pa ćemo rado isticati da smo „čuvali koze“ s tim i tim, da smo rođaci u drugom koljenu s onom važnom osobom. Tako sebi, na neki način, pripisujemo vrijednost i zasluge neke važne ili poznate osobe. U svoje vrijeme i Isus se morao boriti protiv samouvjerenosti svojih sunarodnjaka. Oni su bili izabrani narod, njima je Bog govorio po prorocima. Kako veli Pavao, „oni su Izraelci, njihovo je posinstvo, i Slava, i Savezi, i zakonodavstvo, i bogoštovlje, i obećanja; njihovi su i oci, od njih je, po tijelu, i Krist...“ Međutim, Isus uporno govori kako to po sebi ništa ne znači. Zato jasno progovara svojim suvremenicima i svojim sunarodnjacima, govoreći o onom kritičnom, posljednjem sudnjem danu: „Počet ćete govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!'“ „Dobit će, međutim, gorak odgovor: „Kažem vam: ne znam odakle ste“. Na koncu Isus zaključuje: „Doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem“. Bile su to proročanske riječi. Za Boga je nebitno tko dolazi iz kojega naroda. Kristovo je evanđelje upravljeno svim ljudima u ondašnjem svijetu. Iako duboko u sebi znamo da to nije u redu, ipak smo – ne samo na vjerskom području – skloni jalovom hvalisanju. Međutim, Bog se ne da impresionirati. Kao što športskom treneru

nije uopće važno da netko ima u obitelji uspješnog športaša ili da je išao u isti razred s nekim rekorderom. Važno je što neki športaš sâm može postići. Nema potrebe da se zaklanjamo iza bilo koga ili iza bilo čega. Bitno je da nastojimo biti čestiti – koliko god možemo – tamo gdje živimo i radimo. Bitno je ono što – uz Božju pomoć – možemo dobra učiniti. To uopće ne moraju biti – prema ljudskim mjerilima – neki vrhunski rezultati. I male stvari učinjene sa srcem itekako su vrijedne, pa i čaša hladne vode koju smo nekome pružili. Ne treba nam ničija protekcija. Samo molimo Božju pomoć da možemo s ljubavlju činiti ono što nam je činiti. To će biti naš mir i naša radost, koju nam nitko ne može uzeti.

ZARUČNIČKI TEČAJ:

23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora.

SUSRET ZAJEDNICE KRUNIČARA NAŠE ŽUPE:

Susret zajednice kruničara naše župe održat će se u subotu, **31. kolovoza** u župnoj crkvi. Susret će započeti **u 17:00 sati**. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

ŽUPNI VJERONAUKE:

O početku župnog vjeronauka obavijestit ćemo vas u sljedećim župnim listićima i na župnoj stranici.

PROMJENA U SAMOSTANU "MAJČINSTVO BDM—PREGRADA":

Prema odredbi vrhovne poglavarice Kongregacije sestara dominikanki svetih anđela čuvara, određena je promjena po kojoj sestra Bernardica Jurić odlazi na novu dužnost, a nju će zamijeniti druga časna sestra—Blažena Rudić, koja je dosad bila na službi u Korčuli. Ona će sestru Bernardicu naslijediti u katehizaciji i ostalim poslovima, sukladno dogovoru sestara dominikanki.

Sestri Bernardici zahvaljujemo za rad u našoj župi i školi, a na novoj dužnosti neka je prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Kunagorske. **Sljedeće nedjelje, 1. rujna na misi u 8 i 11 sati imat ćemo oproštaj od časne sestre Bernardice.**

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Probe ministranata—prema dogovoru
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **27. kolovoza**. Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

Sveti Augustin (28. kolovoza):

Sveti Augustin je rođen 13. studenoga 354. god. u Tagasti, današnjem gradu Souk Ahras u Alžiru. Njegova majka sv. Monika je bila kršćanka, a otac poganin imenom Patricij. Iako je i njegova majka u mladosti zanemarila svoje kršćansko dostojanstvo i odala se piću, na prijekor kućne sluškinje koja ju je nazvala pijandurinom potpuno se promijenila i počela novi život koji ju je doveo do naslova svete. Otac mu je bio u duši dobar čovjek, ali nagle naravi i sklon bračnim nevjerama, ali je sveta Monika svojom mudrošću i poniznošću sve to podnosila i strpljivo se ophodila prema mužu, te je tako osiguravala istinski mir u obitelji. Osim Augustina imali su još jednoga sina i jednu kćer. Mladi Augustin je u načinu života slijedio svoga oca, odajući se raskalašenom životu. Studirao je u Kartagi gramatiku, retoriku, dijalektiku, aritmetiku i druge znanosti, a svoj način razmišljanja usmjeravao je prema maniheističkim dualističkim idejama koje su u ono vrijeme gotovo bile pomodarstvo i znak kulture i naobraženosti. U tom je smislu bio cijenjen kao iznimno mudar filozof i govornik. U Kartagi je živio u izvanbračnom prilježstvu s jednom ženom, te je s njom stekao i nezakonitog sina imenom Adeodat (od lat. a Deo datus = od Boga dan). Po završetku studija se najprije vratio u Tagastu i ondje otvorio govorničku školu, potom je kao učitelj govorničva prešao u Kartagu, a zatim i u Milano. U međuvremenu mu je umro otac, koji se na samrtni obratio i krstio, a majka je pošla za njim u Milano. Po svjedočenju svetog Augustina, sveta Monika je ustrajno bdjela nad svojim sinom, usrdno moleći Boga da mu otkrije svoju božansku mudrost i izvede ga na pravi put evanđeoske ljepote. Ipak, sveti je Augustin još jedno vrijeme ostao čvrsto uvjeren u ljudsku mudrost zaogrnutu velom maniheizma, ali je s vremenom sve više počeo otkrivati prazninu takve i otkrivati ljepotu Božje mudrosti. U tom su mu poseban poticaj, uz majčine molitve, bile propovijedi milanskog biskupa svetog Ambrozija, tako da se 23. travnja 387. god., zajedno sa svojim sinom Adeodatom, krstio. Krstio ih je sam milanski biskup. Počeo je živjeti životom potpunog predanja Bogu, koje će ga s vremenom dovesti do časti oltara. Odlučio se vratiti u Afriku, a na povratku mu je majka Monika umrla. U Africi je nastavio živjeti svetim životom i ondje je zaređen za svećenika 391. god., a pet godina poslije – 396. god. – i za biskupa u Hiponu, današnjem alžirskom gradu Annabu. Napisao je puno djela, od tumačenja svetopisamskih tekstova, propovijedi i polemika s raznim poganskim filozofima i kršćanskim hereticima, do kapitalnih filozofskih i teoloških traktata. U tom smislu, uz Trojstvo, posebno valja istaknuti njegovo djelo O državi Božjoj (De civitate Dei), koje je prevedeno i u tri toma objavljeno i kod nas (može se preuzeti ovdje: prvi dio, drugi dio i treći dio). Ipak, među svim njegovim djelima posebno mjesto zauzimaju Ispovijesti (Confessiones). Jedna od mnogih rečenica koje se rado navode iz tog djela i koja jasno sažima svu bijedu njegova ranijeg traženja i svu ljepotu njegova života nakon obraćenja nalazi se na samom početku knjige i predstavlja srž njegove ispovijedi: "Nemirno je srce naše dok se ne smiri u tebi (Bože)." Sveti Augustin je umro 24. kolovoza 430. god. u Hiponu, tijelo mu je najprije preneseno na Sardiniju, a potom početkom 8. st. u Paviju, gdje mu se – u crkvi San Pietro in Ciel d' Oro, nalazi i danas grob. Zaštitnik je teologa, tiskara, pivara, a po njemu mnoga mjesta diljem svijeta nose svoj naziv.